



Вступил в силу приговор в отношении бывшего сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику подразделения МОМВД «Юхновский». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК России (мошенничество при получении выплат).

Следствием и судом установлено, что сотрудница полиции представляла по месту службы фиктивные договоры найма жилого помещения, по которым получала ежемесячную компенсацию. Уголовное дело было возбуждено на основании материалов УФСБ России по Калужской области.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей с возмещением причиненного ведомству ущерба. Приговор вступил в законную силу.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1666478>